

На время проведения Недели Российской науки ребята, их родители, педагоги погрузились в волшебный мир науки и открыли дома и в детском саду настоящую научную лабораторию.

Марафон позволил распространить инновационный опыт деятельности в дошкольных организациях по вопросам формирования представлений о достижениях Российской науки, повышения интереса детей и их семей к поисково- исследовательской деятельности.

Участники Марафона проводили эксперименты, делились творческими наработками, рассказывали о русских ученых и их открытиях, обсуждали актуальные вопросы в интервью с педагогами и завершили Марафон демонстрацией собственных изобретений.

Подведены итоги онлайн- марафона.

Гран-при удостоены участники Марафона из детского сада № 15,

1 место - ребята из детского сада №30,

2 место - юные изобретатели из детских садов № 25, №16, №121,

3 место - юные исследователи из детского сада № 22.

Дети по природе своей - исследователи.

Автор: Administrator

27.02.2024 12:22 - Обновлено 27.02.2024 12:25

Мы уверены, что в каждом дошкольном учреждении есть дети, обнаруживающие повышенный интерес к исследовательской деятельности. И нам, взрослым, необходимо помочь им в этом, подтолкнуть к новым открытиям, побудить узнать новое о известном уже давно предмете или явлении.

Возможно, наши юные исследователи в будущем станут новыми светилами в российской науке и первооткрывателями в совершенно новых областях знания.